



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, при организации пассажирских перевозок, повлекших гибель граждан



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в связи с дорожно-транспортным происшествием, произошедшем в Новоусманском районе Воронежской области, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности гибель двух и более лиц).

По предварительным данным, 16 апреля в вечернее время на трассе в Новоусманском районе Воронежской области в результате столкновения микроавтобуса «Форд Транзит» и рейсового автобуса «Сетра» погибли две пассажирки микроавтобуса, еще 15 его пассажиров получили



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

травмы различной степени тяжести. Им оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время на месте происшествия продолжают работать следователи и криминалисты регионального управления СК. Допрашиваются очевидцы, пассажиры и водители автобусов, представители компании-перевозчика. Истребована документация, регламентирующая оказание транспортными компаниями услуг по перевозке населения, а также результаты административного производства по факту ДТП. В ближайшее время будет назначен комплекс необходимых экспертиз, в том числе судебно-медицинские - для установления причин смерти и степени тяжести вреда здоровью.

17 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1674917>